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1. T éva orpa xar 1o petaoy. Laplace tou yvwpeilete ot

(o) T0 ohua oTO YE6Vo Elvar TEaYUATIXG XaL GETIO

(B') éyer 4 méhouc xon xavéva Undevixd 6o uryadixd eninedo
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Bpeite 10 X (s).

Abor:

[pogavae to X (s) Ya eivon g popnic:
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(s —s1)(s— s2)(s — s3)(s — s4)

X(s) =

Aideton duwe 6Tt 10 ofua efvan mpaypotixd xon dptio, dpo Vo etvon x(t) = z*(t) <> X(s) =
X*(s*) xou x(t) = x(—t) < X(s) = X(—s). Apa av éyet évav moho ot Véon si, Vo €xel
eniong évav méro ot Véon —si (a6 N oY€on Tou dETIoU oﬁpoc‘tog). ‘Ouota, av €yet évay
noho ot Véon —si Va et enlong évay moho ot Véon —s; (and T oyéon TOU TEAYUUTIXOU
ov']poaog). I'vopiCoupe 6T €yel évav moho sq, dpa Yo €yel xt €vay —s1, XL €vay —S] xou €vay
51. Onote 10 orfjua Yo ypdpetou:

A

AR Py Py PR [ PRy




e}

Mévet va Peotue to A. Aiverto éTL/ z(t)dt = 4. ‘Opwe Zépouye 61t X (0) = / w(t)e %dt =
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. Yog divovton ta mapoxdte otoryeia Yo éva mpaypotied ofua (1) xou to yetaoy. Laplace tou.

(o) To X(s) éyet axpiBds Suo méhouUg

(B) To X(s) dev €yet xavéva undevixd

(Y) To X(s) éyer ného 610 s = =1+

(8') To e*x(t) dev elvon amoAITWS OAOXANPWOOLLO

(€) X(0)=8

Bpeite 10 X(s) xau v meployy) abyxhiong.

Avorn: Abote ol :-)

Hint: Beeite npwra tn yodnuatier popgn tou X (s). Beeite ta mdavd nedia oluyxhorg. Télog,
10 (§') ototyeio a&lomoiote To Y va Peeite To nedio ovyxhone. Epunvelote owotd t onuaivet

0 e*'x(t) dev elvon amOAITWEC OAOXANPEAOGLYO.




